

Masarykova univerzita

Fakulta

Obor řízení

Uchazeč

Pracoviště uchazeče

Složení komise

Předseda

Členové

Lékařská fakulta

Neurologie

doc. MUDr. Blanka Adamová, Ph.D.

Lékařská fakulta, Masarykova univerzita

prof. MUDr. Irena Rektorová, Ph.D.

Lékařská fakulta, Masarykova univerzita

prof. MUDr. Egon Kurča, PhD.

Neurologická klinika Univerzity Komenského v Bratislave, Jesseniova lékařská fakulta v Martine

doc. MUDr. Edvard Ehler, CSc.

Neurologická klinika, Pardubická krajská nemocnice a Fakulta zdravotnických studií, Univerzity Pardubice

prof. MUDr. Ivana Štětkařová, CSc.

Neurologická klinika 3. LF University Karlovy Fakultní nemocnice Královské Vinohrady v Praze

prof. Jiří Dvořák, MD

Schulthess Klinik

Hodnocení vědecké / umělecké kvalifikace uchazeče

Paní doc. MUDr. Blanka Adamová, Ph.D., působí od roku 2015 na pozici docentky Neurologické kliniky LF MU ve FN Brno. V roce 1995 absolvovala Lékařskou fakultu Masarykovy univerzity v Brně s červeným diplomem a získala titul MUDr. Od roku 1995 nastupuje na Neurologickou kliniku LF MU ve FN Brně – Bohunicích, dnešní FN Brno. První specializaci z neurologie získala v roce 1997 a druhou v roce 2000. V roce 2000 také získává licenci pro elektromyografickou diagnostiku. Od roku 1998 pracuje na své disertační práci s názvem Význam elektrofyzikologických parametrů v diagnostice lumbální spinální stenózy se zaměřením na dynamické testy, kterou úspěšně obhájuje v roce 2003 a získává titul Ph.D. Od roku 2010 pak působí jako asistentka na Neurologické klinice LF MU a v letech 2011-2017 navíc pracuje v pozici juniorní vědkyně ve skupině Aplikované neurovědy ve Středoevropském technologickém institutu (CEITEC) Masarykovy univerzity. V roce 2015 Blanka Adamová úspěšně habilituje na LF MU a získává titul docentky v oboru Neurologie – její habilitační práce nese název Neurologické aspekty lumbální spinální stenózy: diagnostika a dlouhodobý vývoj. Doc. Adamová od počátku postgraduálního vzdělávání aktivně publikuje. Dle záznamů přiložených v materiálech k datu 29. 4. 2020 publikovala jako první autorka, korespondenční autorka nebo spoluautorka celkem 45 recenzovaných prací uvedených v databázi WoS (35), Scopus (2), v českých a zahraničních recenzovaných časopisech (8). Ve 26 z těchto prací byla první nebo korespondenční autorkou, z nich 18 je v časopisech s impakt faktorem a 6 je v časopisech nad mediánem obou dané kategorie dle WoS. Ve svých pracích se doc. Adamová věnuje zejména problematice spinální stenózy a diabetické neuropatii. Dle aktuálních údajů ve WoS má autorka celkem 39 prací, z toho 36 originálních a 3 přehledové. Celkový počet citací činí 303, její HI je 8. Doc. MUDr. Blanka Adamová, Ph.D., je uznávanou vědkyní, o čemž svědčí i celá řada získaných ocenění, jako například cena České neurologické společnosti ČLS JEP za vynikající originální práci v Q1 časopise za rok 2017, Hennerova cena České neurologické společnosti za vynikající originální práci publikovanou mladým neurologem za rok 2000, cena časopisu České a slovenské neurologie a neurochirurgie za nejlepší článek v roce 2014, apod. Blanka Adamová je autorkou 110 sdělení na českých a zahraničních konferencích a byla zvaným řečníkem na 24 kongresech. Od roku 2012 je členkou programového výboru každoročně pořádané Spinální konference, byla členkou lokálního výboru Českého a slovenské neurologického kongresu. Blanka Adamová dlouhodobě spolupracuje se zahraniční vědeckou institucí na univerzitě ve Würzburgu (v rámci FP7 evropského projektu zaměřeného na diagnostiku a personalizovanou léčbu neuropatické bolesti a jako spoluřešitelka grantového projektu IGA Ministerstva zdravotnictví České republiky, zaměřeného na specifické charakteristiky centrální a periferní neuropatické bolesti). Od roku 2000 spolupracuje s Ortopedickou klinikou LF MU ve FN Brno na poli managementu spinální stenózy a působí jako vedoucí multidisciplinární komise pro lumbální spinální stenózu ve FN Brno. Výše uvedené informace vypovídají o vědeckých kvalitách a uznání doc. MUDr. Adamové vědeckou komunitou.

Závěr: Vědecká / umělecká kvalifikace uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci řízení na jmenování profesorem v oboru Neurologie.

Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče

Paní doc. MUDr. Adamová se na výuce aktivně podílí od roku 2010 jako odborná asistentka a od roku 2015 jako docentka. Vyučuje neurologii (přednášky i praktická cvičení) na LF MU pro magisterské i bakalářské obory: všeobecné lékařství, zubní lékařství, všeobecná sestra a porodní asistence. Od roku 2012 vede nebo vedla 3 doktorské studenty v oboru Neurologie, z nichž jedna již obhájila titul Ph.D. (v roce 2018, téma disertační práce: Neurologické symptomy při spondylogenní kompresi: patofyziologie a klinický obraz). Od roku 2012 se podílí na specializačním postgraduálním vzdělávání v neurologii a šest let působí jako lektor specializačního kurzu v elektromyografii. V letech 2012-2014 se podílela na projektu Optimed (projekt MŠMT zaměřený na optimalizaci studia na LF MU). Blanka Adamová je autorkou monografie Lumbální spinální stenóza (Praha, Galén, 2012, 188 stran), spoluautorkou dvou recentních učebnic: Základy obecné neurologie pro studenty bakalářského studia ošetřovatelství a porodní asistence (2020) a Základy speciální neurologie pro studenty bakalářského studia

ošetřovatelství a porodní asistence (2020), obě učebnice jsou k dispozici na portálu Lékařské fakulty Masarykovy univerzity v online verzi, dále je autorkou nebo spoluautorkou dalších osmi kapitol v monografiích nebo jiných učebních textů. Všechny texty a učebnice/ monografie jsou recenzované. Výše uvedený výčet svědčí o tom, že doc. MUDr. Adamová je rovněž vyzrálou a respektovanou osobností pedagogickou.

Závěr: Pedagogická způsobilost uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci řízení na jmenování profesorem v oboru Neurologie.

Hodnocení uchazeče jako význačné a uznávané vědecké / umělecké osobnosti v daném oboru

Doc. MUDr. Adamová má mnohaletou pedagogickou a vědecko-výzkumnou praxi. Výše uvedený výčet její pedagogické a vědecké aktivity ukazuje Blanku Adamovou jako osobnost respektovanou a uznávanou vědeckou komunitou. Vzhledem k jejím dosavadním aktivitám a působení v národním i mezinárodním kontextu je možné předpokládat, že doc. MUDr. Adamová bude i nadále rozvíjet své vědecké a pedagogické aktivity a bude i nadále rozvíjet obor v národním i mezinárodním kontextu.

Závěr: Uchazeč je význačnou a uznávanou vědeckou osobností v daném oboru. Významně se **zasluhuje** o profilování a rozvoj tohoto oboru. **Představuje** jednu z vůdčích osobností vědecké školy nebo výzkumného týmu v oboru.

Výsledek tajného hlasování komise

Hlasování se uskutečnilo: elektronicky

Počet členů komise		5
Počet odevzdaných hlasů		5
z toho	kladných	5
	záporných	0

Návrh komise

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké / umělecké kvalifikace, pedagogické způsobilosti a profilu uchazeče jako význačné a uznávané vědecké osobnosti předkládá komise Vědecké radě Lékařské fakulty Masarykovy univerzity návrh **jmenovat uchazeče profesorem** v oboru Neurologie.

V Brně dne 15.10.2020

prof. MUDr. Irena Rektorová, Ph.D.